
Cas 3 (avaluació): B 
 
 

Adequació: 

Les tasques es desenvolupen adequadament d’acord amb la situació comunicativa. 
El registre és adequat, però hi ha moments en què, per falta de repertori lèxic, és massa 
col·loquial. 
L'enfocament del tema té en compte el receptor; el discurs és atractiu i suggeridor. 
Totes les idees són rellevants. 
La informació de l’estímul s’integra amb naturalitat en el discurs. 
L'entonació i el ritme fan que el discurs sigui eficaç, tot i que una mica massa lent. 
Les respostes a les preguntes imprevistes són prou adequades. 
L’extensió del discurs és adequada. 

 
Construcció del discurs: 

L’estructura del discurs i de les respostes és adequada i eficaç. 
El discurs té una progressió lògica. 
Les idees s'expressen, en general, amb prou claredat; tot i que de tant 
en tant, per falta de repertori lèxic, alguna no s’acaba d’entendre. 
Les frases estan ben relacionades semànticament i sintàcticament, tot 
i que hi ha alguna vacil·lació en els mecanismes de cohesió. 

 

 
 

Ús de la norma: 

- és exclusivament forma(da)t (grup de treball) 

- posseeixin 

- (en breu)ben aviat 

- (Tanmateix)Tot i això els grups de conversa poden ser interessants en els dos casos 

- sapigueu (com a crossa) 

 

 


